



KOMUNALAC d.o.o.

Adresa: Mate Lovraka 30, 43280 Garešnica

OIB: 27917254847, E-mail: info@komunalac-garesnica.hr

Poštovani korisnici usluga,

iako smo suočeni sa pandemijom COVID-19 i ograničenjima koja ona uzrokuje, u 2021. godini nastavljamo s aktivnostima gospodarenja otpadom sukladno Zakonu o održivom gospodarenju otpadom (NN 94/13, 73/17, 14/19, 98/19), Uredbi o gospodarenju komunalnim otpadom (NN 50/17, 84/19 i 14/20) te Pravilniku o gospodarenju otpadom (NN 81/20).

Kako bi uspješno smanjili količinu trajno odloženog komunalnog otpada na odlagalište, nužno je odvojiti što je više moguće korisnog (reciklabilnog) otpada. Oko 80% komunalnog otpada u Hrvatskoj odlazemo na odlagališta kao pomiješano i neiskoristivo. Promijenimo naviku, odvojimo otpad već u svom kućanstvu kako bismo ga mogli ponovo uporabiti, kompostirati ili pripremiti za daljnju preradu – tako smanjujemo rizik za onečišćenje okoliša, štedimo energiju i doprinosimo učinkovitom gospodarenju otpadom. Do sada smo na Vašem pragu osigurali odvajanje papirnato i plastičnog otpada, a krajem 2020. godine krenuli s podjelom spremnika za odvojeno prikupljanje biootpada. Svi korisnici koji žive u zgradama dobit će spremnik za biootpad, a korisnicima koji žive u kućama, a nisu u mogućnosti u svome vrtu sami zbrinuti biootpad organiziranjem vlastitog kompostišta, također će se podijeliti spremnici. Zato molimo sve korisnike koji ne mogu sami zbrinuti biootpad neka nam se jave kako bi im mogli dodijeliti spremnik. Biootpad se ne smije više odlagati u spremnike za miješani komunalni otpad.

PVC vreće dijelit će se svaki mjesec, jedna za plastiku (žuta) i jedna za papir (plava), po principu „puna vreća za praznu vreću“, dodatne PVC vreće za papir i plastiku moguće je besplatno preuzeti u prostorijama tvrtke na blagajni u vremenu od 7.00 do 14.30 sati, od ponedjeljka do petka.

Ostali reciklabilni otpad (staklo, metal, električni, opasni i dr.) možete predati u reciklažno dvorište ili u spremnike na zelenim otocima.

Uslugu reciklažnog dvorišta mogu bez naknade koristiti sve fizičke osobe/kućanstva – korisnici javne usluge prikupljanja miješanog komunalnog otpada:

1. RAZVRSTAVANJE - Prije dolaska u reciklažno dvorište, a radi izbjegavanja nepotrebne gužve, razvrstajte otpad prema vrstama (problematicni otpad – ambalaža koja sadrži opasne tvari, otapala, kiseline, lužine, pesticidi, ulja i masti vozila, boje, tinte, akumulatori, baterije, otpad koji sadrži živu; otpadni papir, staklo, metal, plastika, tekstil; glomazni otpad; jestiva ulja i masti, deterdženti, lijekovi, električna i elektronička oprema; toneri; otpadne gume, građevinski otpad iz kućanstva (količine ne većoj od 200 kg u šest uzastopnih mjeseci)).
2. UPIS - Prilikom dolaska u reciklažno dvorište Korisnik je dužan predložiti osobnu iskaznicu radi upisa u evidenciju o zaprimljenom komunalnom otpadu.
3. VAGANJE - Otpad koji ste pripremili za odlaganje važe se i upisuje u evidenciju o zaprimljeno komunalnom otpadu.
4. ODLAGANJE - Nakon upisa u evidenciju, prema uputama djelatnika, otpad je potrebno odložiti u za to predviđene spremnike.

Sve naveden informacije, kao i daljnje izmjene i dopune, možete pronaći i na mrežnoj stranici: www.komunalac-garesnica.hr. Za sva dodatna pitanja oko zbrinjavanja, selektiranja ili odvoza otpada te druga pitanja vezana uz komunalne djelatnosti pošaljite upit na e-mail: info@komunalac-garesnica.hr ili nazovite telefon: 043 531 060.

Vaš Komunalac d.o.o.